

XXX. Országos Építőgépész Konferencia

Gyula, 2000. október 9–10.

A Gépipari Tudományos Egyesület Építőgépipari Szakosztálya és Békés megyei Szervezete 2000. október 9–10-én rendezte meg a jubileumi Építőgépész Konferenciát. A rendezvény szakmai irányítását és tartalmát az Építőgépész Vállalkozók Országos Szakszövetsége (ÉGÉVOSZ) biztosította. A konferencia rendezői korábban pályázatot nyújtottak be az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottsághoz anyagi támogatás elnyerésére, amit az OMFB méltányolt és meg is adott.

A konferencia hangulatára, programjának összetételére és a résztvevők körére – a mindenkor szokásos aktív szakmai érdeklődésen túl – a jubileumhoz méltó, ünnepi légkör volt jellemző.

Az ünnepélyességet fokozta, hogy a megnyitó ülést a szervezők Gyula város Polgármesteri Hivatalának dísztermében tartották, s a megjelenteket Gyula város Erkel Ferenc Vegyes Kórusa Rázga József Erkel és Weiner díjas karnagy vezényletével színvonalas műsorral köszöntötte.

Ezután a jubileumi konferencia résztvevőit Baranyó Géza Gyula város alpolgármestere köszöntötte, majd pedig a GTE Békés megyei Szervezetének elnöke, Kovács János tolmácsolta a megyei szervezet tagjainak üdvözlését és jókívánságait.

A továbbiakban Somogyi László nyugalmazott Építésügyi és Városfejlesztési Miniszter tartott előadást „A jövő építőipara és az építésgépesítés jövője” címmel. Felvázolta elsősorban azokat a fejlődési irányokat és várható változásokat, amelyekben az építőgépész szakmának – szoros együttműködésben a kivitelező építőipari szervezetekkel – meg kell állnia a helyét.

Kreszán Albert az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetségének elnöke „Az építésgépesítés helye és szerepe az építőiparban, vállalkozói szemmel” témakörben megtartott előadásában adott részletes, alaposan átgondolt és az építési vállalkozók tapasztalataira épülő gyakorlati tanácsokat az építőgépész szakembereknek ahhoz, hogy minél jobban, hatékonyabban végezhesék munkájukat a vállalkozói szférában.

Dési Albert a Gazdasági Minisztérium főtanácsosa „A Széchenyi Nemzeti Fejlesztési Terv végrehajtásának várható kihatásai a magyar építőipar működésére” című előadásával alapvetően ahhoz járult hozzá, hogy a résztvevők alaposabban megismerjék a tervet, s ezáltal felderíthessék saját részvételi lehetőségeiket e programban.

Dr. Temesvári Jenő a GTE Építőgépipari Szakosztály titkára „Az építésgépesítés és a GTE kapcsolata az

építőgépész konferenciák tükrében” című megemlékezésében többek között rámutatott arra, hogy szakembereink az elmúlt évtizedek során jól ötvözték egymással a gyakorlati és a tudományos-elméleti munkát. Ennek bizonyítéka az eddigi harminc szakmai konferencia is.

Az ünnepi előadásokat kerekasztal beszélgetés követte, amelyet Halmai Zoltán, az ÉGÉVOSZ elnöke vezetett le. Az ülést lezáró előadásában hangsúlyozta, hogy az építőipari szakma részére, egy egységes, koncentrált építési-ágazati irányítás kialakítása szükséges. Kiemelte továbbá az érdekképviseleti szervek működésének fontosságát a mai gazdasági feltételek között, illetve azok érdekképviseleti szervezet-rendszerbe történő illesztésének társadalmi kényszerét.

A konferencia későbbi szakaszában tizenöt, szakmai kérdéseket elemző bemutató előadás hangzott el, amelyek többsége a résztvevők aktív hozzászólásaival, véleményével kiegészítve kerülnek további értékelésre kisebb szakmai munkacsoportokban, és különböző szakmai fórumokon.

Néhány előadás témáját – a teljesség igénye nélkül – felsoroljuk:

- az Emelőgép Biztonsági Szabályzat (47/1999. (VIII. 4.) GM-rendelet) alkalmazásának tapasztalatairól;
- a nem közúti-mozgó gépekbe beépítendő belső égésű motorok szennyezésének korlátozásáról (1/2000. (VII. 27.) KöViM-KöM együttes rendelete);
- új lehetőségekről az Európai Unió pályázati rendszerében;
- a nemzetgazdaság gépkezelő képzési rendszerének jogállásáról;
- bemutakozott a Munkavédelmi Kutatási Közalapítvány;
- elhangzottak előadások konkrét építésgépesítési megoldásokról, termékekről, módszerekről.

A konferencia október 10-én közös „Állásfoglalás” elfogadásával zárult.

Köszönet illeti az operatív szervezőket – a GTE Békés megyei Szervezetének munkatársait –, akik a tőlük megszokott színvonalon biztosították azokat a körülményeket, amelyek között a résztvevők jól érezték magukat és eredményes munkát végezhettek.

Halmai Zoltán
a GTE Építőgépipari
Szakosztály
és az ÉGÉVOSZ
elnöke